

PAZITE - NE DAJTE SE ZAVESTI

U današnjem evanđelju Isus nam govori: „Čuvajte se krivih proroka, koji vam dolaze u ovčjem runu, a iznutra su grabežljivi vuci“. Otkako postoji čovječanstvo, pojavljivali su se razni proroci, koji su se ljudima svoga vremena nudili kao pomoćnici i izbavitelji iz svake nevolje, kao spasitelji. Tako su bezbroj puta kroz povijest čovječanstva obitelji pa i čitavi narodi unesrećeni radi takvih proroka, koji izvana izgledaju kao nedužne ovce, a u sebi kriju vučje srce i otrovne zmijske zube. Kad su ljudi uvidjeli da su postali žrtva zavodnika, tada je bilo već u najviše slučajeva prekasno. Moramo biti vrlo oprezni da ne budemo zavedeni i ne idimo za tim lažnim prorocima. Moramo biti potpuno svjesni da đavao ne miruje i neće mirovati dok bude imao i najmanje vlasti. On će do kraja svijeta slati svoje pomoćnike na svijet, a to su lažni proroci. Ima lažnih proroka koji otvoreno nastupaju sa svojim lažima barem u očima kršćanskih vjernika, a to su oni koji otvoreno pred kršćanima niječu Boga, s takvima kršćanin neće imati muke da spozna s kim ima posla. Takvi lažni proroci nisu za kršćane posebno opasni. A ima i lažnih proroka o kojima Isus govori u današnjem evanđelju, da dolaze u ovčjem odijelu, da prekriju svoju vučju narav i svoje zle namjere.

Ima lažnih proroka koji dolaze pred kršćanina kao propovjednici istine i to sa Svetim pismom kojim žele dokazati svoje zablude i laži. To su najopasniji proroci, koji nanose Crkvi najveću štetu. Svuda se vole uvući ti krivi proroci, dakle vukovi u ovčjem odijelu. Uvlače se i među kršćane u gradovima i u selima. Uvlače se u Kristov ovčinjak pa grabe neoprezne Kristove ovce. A da se možemo čuvati od tih vukova, lažnih proroka, vrlo je važno da znamo raspoznavati ovce od vukova. Moramo uočiti značajke koje dijele krivovjerce od pravih vjernika, kršćana katolika. Isus je dao svetom Petru svoje ovce da ih vodi i da im bude pastirom. Onda nam je sasvim jasno tko su Isusove ovce. Isusove su ovce one koje čuva sveti Petar. Tko ide za svetim Petrom kao svojim pastirom, taj može reći da je Kristova ovca. Petar je znak po kojem se raspoznaje prava vjera od krivovjerja. Tu je zadaću dodijelio svetom Petru Isus Krist kad mu je rekao: „Ti si Petar, a to znači stijena, pećina, kamen i na toj ću stijeni sazidati Crkvu svoju i vrata je paklena neće je nadvladati“. Trebamo ozbiljno primiti tu Kristovu opomenu o čuvanju svoje vjere i paziti da nas drugi ne zavedu na krivi put.

Svi kršćani katolici predstavljaju pravu Kristovu Crkvu. Mi smo zapravo živo kamenje svete Crkve. Naša životna dužnost nije samo ta da sami sebe spasimo, nego da radimo na spasenju svijeta oko sebe. Moramo biti znak i poziv svima koji ne vjeruju da tako i oni po nama uz našu pomoć lakše dođu do spoznaje istine. A mi nikada ne bismo smjeli zaboraviti da smo sugrađani svetih i ukućani Božji, nazidani na pravom temelju na apostolima i prorocima, zaglavni nam je kamen sam Isus Krist. U njemu sva zgrada čvrsto povezana raste u sveti hram u Gospodinu. U svojim crkvama mi se uistinu susrećemo s Bogom, koji je tu posebno prisutan po euharistijskim prilikama, ali tu se susrećemo i s našom braćom i sestrama s kojima zajedno sačinjavamo jedno tijelo Kristovo, živu Crkvu i svetu zajednicu ljubavi. Tu slušamo Božju riječ i krijepimo se svetim sakramentima. Tu je prava domovina naše duše, jer je naša duša posebno povezana upravo s Crkvom od početka našega života pa kroz sve vrijeme do kraja. Tužno je gledati ruševine i razvaline jedne crkve. Ljudi nad njima jadikuju, no daleko bi više trebalo jadikovati nad tolikim oborenim hramovima Duha Svetoga, u kojima je pogaženo vječno svjetlo Božje prisutnosti.

Sigurno ne želimo da se sve sruši i ne ostane ni kamena na kamenu od svega što danas postoji. Zato nas Krist poziva na povjerenje i nadu.

Bog nas poziva da ustrajemo ma kako bilo teško, da svijet i čovjek - živo obitavalište Božje - sve više raste, razvija se u miru i slozi do onog dana kad će uskrsnuti Krist zauvijek sjediniti čovjeka svom proslavljenom Kristu.

fra Marko Vrdoljak

33. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: *Mal 3, 19-20a*

Ogranut će vam sunce pravde.

Evo dan dolazi poput peći užaren; oholi i zlikovci bit će kao strnjika: dan koji se bliži spalit će ih - govori Gospodin nad vojskama – neće im ostati ni korijena ni grančice. A vama koji se imena moga bojite sunce će pravde ogranuti sa zdravljem u zrakama.

PRIPJEVNI PSALAM (*Ps 98*)

Gospodin dolazi suditi pucima po pravici.

Zapjevajte Gospodinu uz citru,
uz citru i zvuke glazbala;
uz trublje i zvuke rogova:
kličite Gospodinu kralju!

Neka huči more i što je u njemu,
krug zemaljski i stanovnici njegovi!
Rijeke nek plješću rukama,
zajedno s njima neka se brda raduju!

Jer Gospodin dolazi,
dolazi suditi zemlji.
Sudit će krugu zemaljskim po pravdi
i pucima po pravici.

2. ČITANJE: *2 Sol 3, 7-12*

Tko neće da radi, neka i ne jede.

Braćo:

Sami znate kako nas treba nasljedovati. Jer dok bijasmo među vama, nismo živjeli neuredno: ničiji kruh nismo badava jeli, nego smo u trudu i naporu noću i danju radili da ne bismo opteretili koga od vas. Ne što ne bismo imali prava, nego da vam sebe damo za uzor koji ćete nasljedovati. Doista, dok bijasmo u vas, ovo vam zapovijedasmo: Tko neće da radi, neka i ne jede! A čujemo da neki od vas žive neuredno: ništa ne rade, nego dangube. Takvima zapovijedamo i zaklinjemo ih u Gospodinu Isusu Kristu neka s mirom rade i svoj kruh jedu.

EVANĐELJE: Lk 21, 5-19

Svojom ćete se postojanošću spasiti.

U ono vrijeme:

Dok su neki razgovarali o Hramu, kako ga resi divno kamenje i zavjetni darovi, reče Isus: „Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.“

Upitaše ga: „Učitelju, a kada će to biti? I na koji se znak to ima dogoditi?“ A on reče: „Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u moje ime i govoriti: 'Ja sam' i: 'Vrijeme se približilo!' Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i pobune, ne prestrašite se. Doista *treba da se to prije dogodi*, ali to još nije odmah svršetak.“

Tada im каза: „*Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva*. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i pošasti; bit će strahota i velikih znakova s neba.

No prije svega toga podignut će na vas ruke i progoniti vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje zbog imena mojega. Zadesit će vas to radi svjedočenja.

Stoga uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati obranu! Tã ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik. A predavat će vas čak i vaši roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti.

Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.“

MOLITVA VJERNIKA

Obratimo se Gospodinu pouzdanom molbom proseći ga snagu Duha Svetoga na našem životnom putu. Molimo ga zajedno govoreći:

Gospodine, milostiv budi djeci svojoj!

1. Za Kristovu Crkvu: da svetim životom daje svjedočanstvo prisutnosti kraljevstva nebeskoga ovdje na zemlji, molimo te.
2. Za sve kršćane: da u vjernosti Kristovoj Radosnoj vijesti budu hrabri proroci u suvremenom svijetu, molimo te.
3. Za ljude koji su zavedeni lažnim naucima, ideologijama i filozofijama: da ih prosvjetliš darom spoznanja prave istine, molimo te.
4. Za naše neprijatelje i mrzitelje tvoga imena: da ih zahvatiš snagom svoga Duha i pridružiš ih svome svetom Narodu, molimo te.
5. Za nas ovdje sabrane: da nas oslobodiš svakoga straha pred budućnošću i obdariš radosnom nadom, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih po svome preobilnom milosrđu uvedeš u zajedništvo života Presvetoga Trojstva, molimo te.

Svemogući Bože, ti si nas u svojoj dobroti pozvao na put spasenja i po svome Sinu pripravljaš nam sudioništvo na nebeskoj gozbi. Molimo te, neprestano potpomaži naše slabe ljudske snage svojom milošću kako bismo prispjeli vječnoj radosti, gdje ti živiš i vladaš, Bog, po sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Ksenija i Lujo Mihelj
(18.11.19.) 19.00: + Jelka Metež

Utorak: (19.11.19.)	7.00: Lucija u zahvalu sv. Anti 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (20.11.19.)	7.00: + Slava Olujić i njezini roditelji 19.00: + Marija Katz
Četvrtak: (21.11.19.)	7.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda 19.00: + Ana Šivak
Petak: (22.11.19.)	7.00: + Stjepan Borković 19.00: Kumulativne
Subota: (23.11.19.)	7.00: + Katarina i Josip Barbarić 19.00: + Marija i Martin Šunc
Nedjelja: (24.11.19.)	7.30: + Martin i Katica Ivančin i + iz obitelji Ivančin i Subotičanec 9.00: + Juraj, Katica i Stjepan Bradica 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Vladimir Šmaguc 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Zaručnički tečaj

U ponedjeljak započinje zaručnički tečaj u našoj župi. Tečaj se održava u samostanskoj dvorani sv. Franje s početkom u 20.00 sati.

Susret s Riječju

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s Riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Euharistijsko klanjanje

U petak nakon večernje svete mise euharistijsko je klanjanje u župnoj crkvi.

Susret ministranata

Subotom u 10.30 održavaju se susreti ministranata.

Susret srednjoškolaca

Nedjeljom u 20.15 u vjeronaučnoj dvorani održavaju se susreti srednjoškolaca.

Susret Frame

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise.

Donatorska večera

U četvrtak 21. studenoga u 20.00 sati u prostoru Pučke kuhinje na Svetom Duhu 33 održat će se donatorska večera. Sav prihod ide za obnovu Pučke kuhinje.

Obavezna prijava: 098 919 8996 (Snježana). Cijena večere je 200 kn.

Sv. Cecilija

Zaštitnica pjevača

Petak, 22. studenoga 2019.

Svečana večernja misa u 19.00 sati

Na misi će pjevati svi naši zborovi.

Poslije svete mise:

KONCERT ZBOROVA

KATEHEZA ZA ODRASLE

CRKVA KAO ZAJEDNICA I CRKVENE ZAPOVIJEDI

fra Roko Bedalov

Utorak, 19. studenoga 2019.

Dvorana „Antonio“ u 20.00 sati.

Svi ste pozvani!

Prodaja kolača za Tonku

U nedjelju 24. studenoga nakon jutarnjih svetih misa u vjeronaučnoj dvorani prodavat će se kolači. Sav prihod od prodaje bit će doniran za liječenje i rehabilitaciju naše Tonke Jerković. Svi koji možda neće biti u prigodi pohoditi jutarnje mise, a željeli bi pomoći našoj Tonki i obitelji Jerković, svoj doprinos mogu uplatiti na žiro račun:

Ivana Jerković, Zagreb

IBAN: HR6124840083113287971

Opis plaćanja: Donacija za liječenje Tonke Jerković

SPOMEN-BISTE KARDINALIMA

Ove godine slavimo 85 godina od prve proslavljene mise u našoj crkvi, koju je 8. prosinca 1934. godine slavio bl. Alojzije Stepinac i 35 godina otkako je sluga Božji kardinal Franjo Kuharić 24. studenoga 1984. posvetio našu župnu crkvu sv. Antuna.

U znak zahvalnosti dvojici zagrebačkih nadbiskupa i kardinala (uz već postojeću spomen-ploču na ulazu u crkvu) odlučili smo podići spomen-biste.

Otkrivanje spomen-bisti i njihov blagoslov bit će **24. studenoga 2019. u 19 sati.**

Pozivamo župljane i dobrotvore naše crkve koji žele pripomoći ostvarenju ovoga djela da svoj dar predaju u sakristiju župne crkve, župni ured ili da uplate iznos na župni račun (Privredna banka Zagreb, **IBAN: HR9823400091110194699**).

Franjevački vikend molitve, posta i šutnje

U našem samostanu Svetoga Duha **od 6. do 8. prosinca 2019.** održat će se Franjevački vikend molitve, posta i šutnje. Prilika je to da u tri dana ozbiljno i intenzivno posvetite svoje vrijeme Bogu i sebi kroz molitvu, post o kruhu i vodi, a sve u potpunoj šutnji uz pojedinačno duhovno vodstvo po uzoru na svetog Franju i druge franjevačke svece.

Vikend vodi fra Ivan M. Lotar, a prijaviti se možete isključivo osobno u župnom uredu ili putem e-mail adrese. Detaljnije informacije moguće je zatražiti na: zupa.sv-antun@zg-nadbiskupija.hr. Broj sudionika je ograničen zbog kvalitete rada, a mjesta se popunjavaju prema redoslijedu prijavljivanja.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ održava se utorkom u 20.00 i nedjeljom u 17.30 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljinama u našoj župi.

KRŠTENJA:

9. studenoga 2019.

Klara Lucija PODGAJSKI

kći Ivana Savićevića Podgajskog i Irene Podgajski

Grga BORAS

sin Nikole i Petre r. Krpan

Niko HOLJEVAC

sin Luke Holjevca i Zrinke r. Barešić

Marino KOSTELEČ

sin Mire i Barbare r. Čuk

Adrian MARIĆ MANDARIĆ

sin Ivana Marića i Anje Mandarić

Luka ŠIŽGORIĆ

sin Igora i Anje r. Asić

VJENČANJA:

9. studenoga 2019.

Leonard BERIŠA i Franciska PEDLJO
Tomislav ŠTAMPAR i Nada JUKIĆ
